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. Aellre driav a;; > 0 wore Yy, > aij = ;> aij € [0,400].
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. Aetére i av a;j € R ka1 3, > |aij| < oo wdte o oepés 37, > 05 a; kar Y25 05 aij ouykAivouy
ooy 1010 mpaypatiké apiouo.

. Eoww p éva pétpo ovov petpriopo yapo (X, A). Tmodérouue éu X = |J,, Xy, dnov X,, € A,
ka n (X,) eivar avéovoa. Opilouue pn(A) = pn(ANX,), A € A n € N. Aeire éu ya xdde

f:X — [0, 400] petprioun wyiea
[ sdm= [ ran
X Xy,

. Eoto (X, A, p) kar (Y, B,v) o-nenepaciiévor ydpor pétpov. Eotw C € AR B ue (pxv)(C) = 0.
Actte 6n1 p-oxedov ya kdde x € X wxve éuv(Cy) = 0 kat v-oxeddv ya kdide y € Y 1wyva du
u(CY) = 0.

0 A ap1dun
. Eoto (R,P(R), 1) o xopos puérpov drov u(A) =< W e p/r)myo

400, Oapopetid
Acire 6t otov xopo (R xR, P(R)®)P(R)) to pétpo ywdpevo px p dev etvar povadixé (detre tnr
doknon 9-6 KouvpuoudAr-Neypendven).

. Aetére du o xdpos pérpou (R?, My, Xa) efvar n mirjpwon wov (R?, B(R) ® B(R), A X ), émou A

0 pétpo Lebesgue oto R ka1 Ay to puétpo Lebesgue otov R2,



